


fine, al Comitato Regionale di utilizzare gli stessi tavoli e le stesse palline per tutti i tornei regionali 

predeterminati di qualificazione in palestre adeguate al tennistavolo. 

Il candidato Presidente Luca Pancani illustra la proposta di compos1z10ne del nuovo 

Comitato, l'organico tecnico-operativo ed il programma per il prossimo quadriennio olimpico 2021-

2024. Viene evidenziata l'importanza di lavorare insieme per migliorare sempre di più, seguendo il 

motto alla base del programma proposto: "Una squadra unita per la Toscana". 

Il Presidente dell'Assemblea chiede se qualcuno dei candidati al Comitato Regionale voglia 

intervenire. Nessuno prende la parola. 

Viene quindi richiesta dal Presidente dell'Assemblea la forza assembleare alla Verifica Poteri, per 

procedere all'inizio delle votazioni: risultano presenti 11 società per un totale di voti 13 7. 

Si procede all'elezione del Presidente Regionale con la forza assembleare sopra indicata: 

La votazione dà il seguente risultato: 

Luca Pancani                                     voti 126 

Luca Pancani è eletto Presidente del Comitato Regionale Toscana della Federazione Italiana 

Tennistavolo per il quadriennio 2021/2024. 

Seguono le votazioni per l'elezione dei Consiglieri Regionali in quota Società che danno il 

seguente risultato: 

Luciano Della Giovanpaola 

Giancarlo Betti 

voti 99 

voti 96 

Seguono le votazioni per l'elezione del Consigliere Regionale in quota Atleti che danno il 

seguente risultato: 

Denis Gradi voti 24 
Seguono le votazioni per l'elezione del Consigliere Regionale in quota Tecnici Sportivi che 

danno il seguente risultato: 

Ivan Nikolov Stoyanov voti 8 

Sono eletti Consiglieri Regionali: Luciano Della Giovanpaola (Società), Giancarlo Betti 

(Società), Denis Gradi (Atleta), Ivan Nikolov Stoyanov (Tecnico Sportivo). 

Il Presidente dell'Assemblea Carlo Borella chiude l'assemblea alle ore 13, 15 augurando agli 

eletti un proficuo lavoro per un futuro migliore. 

Il Segretario 

Francesco Lorenzini 

Il Presidente dell'Assemblea 
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